
Fo
tó

: O
. J

ak
óc

s 
Pé

te
r



Talajvízszennyezettség-mérést végeztek hétfőn
az ipari park és Győrszentiván külterületén. A mérést

dr. Dézsi Csaba András polgármester rendelte meg.

Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mester számára nagyon fontos
a környezetvédelem, ezért is

Megmérték a talajvíz
SZENNYEZETTSÉGÉT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Ács Tamás

hozta létre kezdeményezésére
az önkormányzat a Környezet-
védelmi Bizottságot.

„Ezt a talajvízszennyezettség-
mérést is azért végeztetjük el,

hogy monitorozzuk az esetle-
ges talajvíz-szennyezettséget.
Számomra a győriek egészsé-
ge a legfontosabb – mondta
lapunknak dr. Dézsi Csaba
András.

„A mérés azért fontos az ön-
kormányzat számára, hogy
pontos képet kapjunk a talajvíz
állapotáról, egyébként Győrben
ez az első ilyen jellegű mérés
az önkormányzat megrendelé-
sére” – hangsúlyozta Herman
Etelka, a Környezetvédelmi
Osz tály vezetője.

A talajvizek szennyezettségé-
nek meghatározása elsősor-
ban kémiai módszerekkel tör-
ténik. Három mérési helyszínt
határoztak meg a szakembe-
rek, figyelembe véve a talajvíz-

áramlást is. Akkreditált cég
végzi a munkát és az eredmé-
nyek kiértékelését. A kijelölt
helyszíneken 5-8 méter mélyre
fúrtak, hogy biztonságosan
merítsenek a talajvízből. 

Mint egy 4 liter vízmintára van
szükség, hogy laboratóriumi
körülmények között megvizs-
gálják a talajvíz kémiáját, a fé-
mek, az olajszármazékok, a fe-
molok, az aromás szénhidro-
gének, az NMP, a glikolok je-
lenlétét, a mértékét.

A laboratóriumi vizsgálatot az
Eurofins Analytical Services
Hungary Kft. végzi, az eredmény
2-3 hét múlva várható, melyet
kiértékelnek, szakvéleményt ké-
szítenek, ennek publikálása két
hónap múlva várható.
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Mint arról múlt héten beszámoltunk,
a Fideszből kizárt Hajtó Péter újabb
megbotránkoztató tettel borzolta a
győriek idegeit. Egy videót tett közzé
saját közösségi oldalán, amelyen
megrongál, illetve kitép a helyéről
egy, a Reptéri úton található tűzcsa-
pot, majd miután abból nem tör fel a
víz, azt állítja, nincs is alatta vízcső.

„Egy ilyen berendezésen okozott
rongálásnak, és egy közszolgálta-
tó vállalattal szembeni valótlan ál-
lításoknak jogkövetkezményei
vannak” – nyilatkozta lapunknak
Horváth Ottó, a Pannon-Víz Zrt.
vezérigazgatója, majd hozzátette:
„Egy tűzcsap megnyitására kizáró-
lag a Katasztrófavédelem és a víz-

FELJELENTÉST TETT a Pannon-Víz Hajtó Péter ellen
mű szakembereinek van joga, a
földből kicibálásra pedig senkinek
sincs. A Pannon-Víz Zrt. olyan
esetben, amikor a létesítményei-
ben kár keletkezik, ismeretlen tet-
tes ellen feljelentést tesz.

A feljelentést január 30-án a Pan-
non-Víz Zrt. állandó jogi képviselő-
je megtette ismeretlen tettes el-
len, rongálás bűntettének megala-
pozott gyanúja miatt.

A győri önkormányzat még a múlt
héten így reagált Hajtó tettére: A
Győr Megyei Jogú Város Önkor-
mányzata jogi képviselő útján is-
meretlen tettes ellen feljelentést
tett az ügyben.



2024. február 2. 3

SZEMSZ       G

ÖNKÉNTESEK 
A MANCSOKÉRT
Mikor először találkoztam
menhelyi kutyusokkal egy ön-
kéntességi program keretein
belül, elkezdtem azon gondol-
kozni, hogy milyen módon le-
hetne szebbé tenni az életüket.
Azóta megfogalmazódott ben-
nem a vágy, hogy megosszam
az emberekkel azt a varázsla-
tos világot, amit a kutyák sze-
retete rejt. Ezek a kis lények
szomorú múltjuk ellenére tele
vannak reménnyel, azonban
ahhoz, hogy boldogságban él-
jenek, nagy szükségük van
ránk, leendő gazdikra is.

Az önkéntesség egy fantaszti-
kus módja annak, hogy közvet-
len kapcsolatba kerüljünk ezek-
kel a kutyusokkal. Az öröm, amit
az együtt töltött idő hoz nekik,
felemelő érzés. Az adományo-
zás is kulcsfontosságú, hiszen a
menhelyek mindig hálásak
olyan alapvető dolgokért, mint
a kutyatáp, takarók vagy játé-
kok. Egy kis adománnyal is óri-
ási különbséget tehetünk a
négylábúak életében.

A menhelyi állatok mélyebb
kapcsolatokat képesek kialakí-
tani azokkal, akik megváltoztat-
ják az életüket, hiszen végre ott-
honra találhatnak. Az örökbefo-
gadás nemcsak nekik nyújt sze-
retetet és otthont, hanem ne-
künk is feltöltődést és boldog-
ságot ad a mindennapokban.

Bátorítok mindenkit, hogy fo-
gadjon örökbe menhelyi házi
kedvencet akár a győri telepen
is. Már egy rövid sétával és ado-
mánnyal is sokat tehetünk azért,
hogy ezek a kutyák boldogabb,
teljesebb életet élhessenek. Hisz
ne feledjük: a mi létezésünknek
ők sajnos csak töredékét teszik
ki, nekik viszont mi jelentjük az
egész életet!

Szalai Réka

Aképviselők az első napi-
rendi pontban szavaz-
tak a régóta várt észak-

nyugati elkerülőről, ennek ter-
vei bekerültek a város építési
szabályzatába. A beruházás
célja Győr belvárosának te-
hermentesítése, ezáltal a bal-
esetek számának csökkenté-
se, a közlekedés biztonságá-
nak javítása. A megvalósítás
egyelőre még távlati terv, de a
képviselők „igen” szavazatá-
val egy újabb lépéssel került
közelebb Győr ehhez a fej-
lesztéshez.

Az idei év végén lejár a Volán
megbízatása a városi busz-
közlekedést illetően, így a jövő
évre már új pályázatot kell ki-
írni, ezt szintén megszavazták
a képviselők. Mint a javaslat
elfogadása előtt elhangzott:
az, hogy rövidebb időszakokra,
1-2 évre ír ki pályázatot a vá-
ros, előremutató gondolkozás,
hiszen így lehet folyamatosan
fejleszteni, új igényeket be-
vonni a közösségi közlekedés-
be. Bárány István képviselő
hiányolt egy okostelefonos
applikációt, ahol lehet buszos
utazást tervezni, de dr. Dézsi
Csaba András felhívta arra a
figyelmet: a Google segítségé-
vel ez már megoldott kérdés,
erre kár lenne kiadni pénzt.

A polgármester példaként fel-
hozta, hogy a Google Maps
még azt is jelzi, hogy kere-
kesszékkel lehet használni az
érkező buszt vagy sem. Dr.
Dézsi Csaba András kiemelte,

Győr érdeke
A BUSZKÖZLEKEDÉS 
fejlesztése
Megtartották az első közgyűlést 2024-ben. A január 30-án, kedden le-
zajlott ülésen az előzetesen kihirdetett 14 napirendi pontban nem tör-
tént változtatás, a képviselők így a szokásosnál rövidebb ideig tanács-
koztak a városháza dísztermében.

hogy a buszpark átlagéletko-
rát a felére, 10 év alá tudták
csökkenteni, 51 buszt cserél-
tek ki a városban. „Nagy vá-
rosról van szó, és erre olyan
vállalkozót találni, aki stabilan
tudja biztosítani a közleke-
dést, nehéz történet” – fog-
lalta össze a város vezetője.

Mint Szeles Szabolcs költség-
vetésért is felelős alpolgármes-
ter elmondta: folyamatosan

változik a városszerkezet, új
kapcsolatok jönnek létre, Győr
pedig harminc éve küzd a kö-
zösségi közlekedés megszer-
vezésével, településeket pedig
nem lehet összehasonlítani a
különbözőségek miatt. Erre a
problémára nincs felkészült pi-
aci szereplőtől válasz, Győrben
jelenleg a Volán az egyetlen
szereplő, aki ezt biztosítani tud-
ja – mutatott rá az alpolgár-
mester, aki emlékeztetett arra:

Győr nemrég komoly pályázati
pénzeket nyert a közösségi
közlekedés újratervezésére.

Borsi Róbert képviselő is ki -
emelte: a buszközlekedés fej-
lesztése átfogó tervezést igé-
nyel, de az a város érdeke,
hogy rövidebb időszakokra
pályáztassák meg a működte-
tést, aki pedig hosszabb idő-
szakokra írná ki ezt, az nem
látja át a kérdés fontosságát.

Továbbra is háziorvosokat ke-
resnek a Pálffy, illetve a Lajta
utcai praxisokba, valamint a
Liezen-Mayer utcai rendelőbe
gyermekorvos jelentkezését
várják. 

A képviselők több bizottsági
és személyügyi kérdésben is
döntöttek, és mint a közgyű-
lés végén dr. Dézsi Csaba
András elmondta: a következő
ülést február 27-én tartják.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: O. Jakócs Péter



2024. február 2.4

A vállalat eredményesen szere-
pelt a MOHU Zrt. által kiírt pá-
lyázaton, ezzel pedig elnyerte a
régiókoordinátori szerepet. Mit
jelent ez a cég életében?
A 2023-as év egyik legnagyobb
eseménye cégünknél, hogy a
székesfehérvári és a tatabányai
közszolgáltatóval összefogva
megnyertük a Mohu Zrt. által ki-
írt pályázatot, és ma már régió-
koordinátorként tevékenyke-
dünk. A GYHG élete ilyen szem-
pontból kettévált, mert az
Északnyugat-dunántúli régióban
megmaradt közszolgáltatóként
a többi cég mellett, a régiókoor-
dinátori pályázatban a társszer-

vekkel létrehozott konzorcium-
nak pedig a szakmai vezetője
lett. Ennek azért van nagy jelen-
tősége, mert Győr mindig is élen
járt Magyarországon a hulladék-
gazdálkodási rendszerek létre-
hozásában, fejlesztésében, illet-
ve a lakosság komplex hulladék-
gazdálkodási kiszolgálásában,
így most szakmailag még egy
szintet léptünk előre.

Mit tesz a GYHG annak érdeké-
ben, hogy Győr legyen a legtisz-
tább város?
Magyarországon Győr volt az első
olyan település, ahol az egész vá-
rosra kiterjesztve elindult a köz-
területi szelektív hulladékgyűjtés.
Napjainkban több mint 160 sze-
lektív szigetet működtetünk, ahol

műanyag, papír, üveg és fém cso-
magolási hulladékok elhelyezésé-
re van lehetőség ingyen. Ezt a
gyűjtési módot a lakosság annyi-
ra megkedvelte, hogy jelenleg a
műanyag- és a papírgyűjtő kon-
ténereket naponta ürítjük. Mind-
emellett működtetünk egy sze-
lektív gyűjtőszigeteket takarító
járatot, akik mindennap lejárnak
minden szigetet, és ami nem be-
levaló, esetleg nem fért bele
ilyen ürítési gyakoriság mellett
sem, még külön összeszedik, és
kitakarítják a szigetet. A családi
házas övezetben és a négylaká-
sosnál kisebb lakóközösségek-
nél a bio- és a maradék hulladék
a barna, illetve szürke kukákba
kerülhet, a lakosság ezen részé-
nek 2009-től chip alapú ürítés
alapján történik a számlázás. 

A lakótelepeken és a belváros-
ban vegyes gyűjtés van, ott an-
nak érdekében, hogy a köztisz-
tasághoz hozzá tudjunk járulni,
heti háromszor, hétfőn, szerdán
és pénteken ürítjük a kukákat.
Ezeken túl Győrben működte-
tünk hét hulladékudvart is.

Tevékenységünkkel szeretnénk
hozzájárulni ahhoz a megtiszte-
lő címhez is, hogy Győr Magyar-
ország legélhetőbb városa, mert
sok más értékmérő mellett a
köztisztaság az egyik legmegha-
tározóbb komfortélménye az
embereknek a városban.

Gyakran látni a közösségi médiá -
ban posztolt, a közterületen „el-
hagyott” lomot, szemetet. Mit
tehetünk mi és mit tud tenni a
cég a zugszemetelők ellen?
Dr. Dézsi Csaba András polgár-
mesterrel közösen úgy gondol-
juk, hogy a legfontosabb, hogy
az emberek fejében kell rendet
tenni, hogy ne szemeteljenek, a
hulladékukat, a lomokat ne a
közterületen hagyják el.  A
szolgáltatásunk sokoldalúsá-
gában, megbízhatóságában
látjuk a megoldást, mint hogy
mások helyett, vagy mások
után takarítsunk!

A lakosságnak számos ingyenes
lehetősége van a lomok elhelye-
zésére, például mindennap nyit-
va van valamelyik hulladékudvar,
péntek, szombat és vasárnap
pedig az összes győri hulladék-
udvar üzemel, az igénybevételé-
hez csak a magyarországi lak-
címkártyára van szükség!

Győrben az emberek igényesek környezetükre, fontos számukra a közterületek tisztasága, a GYHG
Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. mindent meg is tesz, hogy hozzájáruljon ehhez az igé-
nyességhez. Nagy Csabával, a vállalat ügyvezetőjével beszélgettünk az elmúlt év eredményeiről és a
jövőbeni feladatokról.

Tegyünk együtt A TISZTA KÖRNYEZETÉRT!
A GYHG SEGÍT EBBEN
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

2023. évi adatok
A Győr-Sashegyi Hulladék-
kezelő Központba 104.076
tonna hulladék érkezett,
ennek fele, 52.848 tonna
származott Győrből. Futott
km: 1.194.680 km. Lakos-
sági összes ürítések szá-
ma: 2.070.022 darab.
Munkával töltött napok
száma: 365 nap. A dolgo-
zók létszáma 200 főről
220-ra bővült.
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Egyébként aki zugszemetet, a
környezetet elcsúfító, szennye-
ző, illegálisan elhelyezett hulla-
déklerakatot lát, annak több le-
hetősége is van. Bejelentheti
például a GYHG saját fejlesztésű
applikációjában, a Hulladék
112-n. Naponta 4-5 megkere-
sés érkezik hozzánk, amire reg-
gel 6 és este 10 óra között, 20
percen belül reagálunk és el-
szállítjuk az illegálisan lerakott
szemetet. Valamint bejelentést
tehet a HulladékRadar alkalma-
zás használatával is. A Kor-
mányzati Informatikai Fejlesz-
tési Ügynökség által üzemelte-
tett rendszer alkalmas arra,
hogy fotókkal és egyéb, a hulla-
dék fajtájára és mennyiségére,
valamint megközelíthetőségére
vonatkozó információk meg-
adásával a területileg illetékes
hatóság tudomást szerezzen az
illegális hulladéklerakásokról,
ezáltal intézkedni tudjon annak
felszámolásáról.  

Idén új rendszert vezet be a
MOHU az üveg- és műanyag
palackok visszaváltására. Ho-
gyan érinti ez a céget?
A MOHU Zrt. tervezésében és
szervezésében megújul az
egyes hulladékoknak a vissza-
váltási rendszere. Az egyszer
használatos üveg-, fém- és
műanyag palackos ital csoma-

golása visszaváltható lesz,
amit a palackokon jelöl majd a
gyártó. Ezeket az üzletekben
kihelyezett automatákba lehet
majd visszavinni, melynek díja
50 forint.

A szakmai álláspontunk, hogy az
új rendszer elősegíti azt, hogy a
hulladékoknak a szétválasztása
minél jobban megvalósuljon, és
örülünk annak, hogy ez az anya-
gok körforgására is jó hatással
lesz. Időbe telik, hogy tapaszta-
latot gyűjtsünk.

Sok cég munkaerőhiánnyal
küzd. Önök mivel csábítják a
munkavállalókat a GYHG-hoz?
Segít, hogy 2022 óta folyamato-
san tudunk emelni a béreken,
idén januártól átlagosan18 szá-
zalékos emelést hajtottunk vég-
re. De nemcsak anyagilag, ha-
nem morálisan és szociálisan is
megbecsüljük a dolgozóinkat!
Juttatási rendszerünk országos
viszonylatban is kiemelkedő a
szektorban.

Gratulálok ahhoz, hogy önt
újabb öt évre megválasztották
a GYHG ügyvezetőjének.
Nagyon örültem ennek a megbí-
zásnak, mert szívem-lelkem ez
a cég, a munka, amit végzek, és
Győr. Büszke vagyok minden
munkatársamra!

A tavalyi jubileumi évet követően idén is nagy az érdeklődés a
verseny iránt. A vetélkedő célja az, hogy megismerjük Győr gaz-
dag történelmi múltját és rendkívül innovatív jelenét. A regisztrált
diákok mellett ismét játékra hívjuk két fordulóra a győrieket is,
akinek kedve van, csatlakozhat hozzánk. A versenyfolyam játé-
kos, szórakoztató, felfedező. A Feltáró kalandtúra során bizo-
nyosan megváltozik az érzelmi kötődésünk a város iránt.

Totókérdésekkel indulunk február 9-én, majd kéthetente to-
vábbi négy témát érintünk. A tesztfeladványok a Győr+ Heti-
lapban és online felületén; a Molnár Vid Bertalan Művelődési
Központ weboldalán és Facebook-oldalán; a Hello Győr web-
oldalon, valamint újdonságként Google tesztkitöltő felületen
is elérhetőek lesznek. A kitöltött totókat a Győr+ Média szer-
kesztőségébe: 9023 Győr, Kodály Zoltán utca 32/A, az arrabona@
gyorplusz.hu e-mail-címre lehet beküldeni, illetve a Google
tesztkitöltőn azonnal.

A második forduló a belvárosi felfedező, mely menetlevél se-
gítségével teljesíthető. A Győr+Média szerkesztőségében, a
Lokálpatrióta Belvárosi Könyvespolc üzletben (Baross Gábor
út 4.), a Tourinform Irodában (Baross Gábor út 21.) és a Molnár
Vid Bertalan Művelődési Központban lehet majd beszerezni.
Mindkét forduló végén sorsolással 3 szerencsés győri játékos
ajándékcsomagban részesül.

Az idei kiemelt téma az újrahasznosítás, környezetvédelem
lesz. A kérdéseket Vaszkó Andrea, a BÜCHL Hungária Kft. kör-
nyezetvédelmi megbízottja állítja össze. A további témák sza-
kavatott felelősei Antaliné Hujter Szilvia könyvtáros, Nagy Má-
ria, a Széchenyi István Egyetem könyvtárosa, Galambos Krisz-
tina, a Dr. Kovács Pál Könyvtár és Közösségi Tér osztályvezető
könyvtárosa, és Kiss-Máté Noémi, a Győr+ Média marketing-
és hirdetésszervezője. A vetélkedő harmadik része a döntő a
Molnár Vid Bertalan Művelődési Központban. Ide az előző két
fordulóban legjobban szereplő regisztrált 10 csapat juthat be. 

A Molnár Vid Bertalan Művelődési Központ
és a Győr+ Média közös szervezésű játékára
nyolc általános iskola 51 csapata, 204 diák
regisztrált – tudtuk meg Prédlné Németh
Margittól, a vetélkedő főszervezőjétől.

RAJTRA KÉSZ
az Arrabona Évszázadai
Városismereti Vetélkedő!
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Aváros által kiírt „Szív-
ügyünk az állatvédelem”
pályázat keretében ösz-

szesen 30 millió forintot osztot-
tak szét hét pályázó között. A
szervezetek már kézhez kapták
a támogatást, így arról kérdez-
tük a vezetőiket, hogy azt mire
költik.

Rikovics Anita, a Győri Puha
Praclik Egyesület (4,8 millió fo-
rint) alelnöke: „Ivartalanításra és
orvosi költségeink fedezésére
használjuk fel az elnyert pénzt.
Már meg is hirdettünk egy ivar-
talanítási akciót, melyre körül-
belül kétszázötven gazdás cicát
várunk. A nőstény cicák gazdái-
tól tízezer, a kandúrosoktól öt -
ezer forint önrészt kérünk, a be-
avatkozás fennmaradó részét
mi álljuk. Örülünk, hogy az ön-
kormányzat elismeri a tevé-
kenységünket. Úgy gondolom,
ez a támogatás egy alapot ad
ahhoz, hogy mi, állatvédők meg-
próbáljunk jobban összedolgoz-
ni. Tavaly a polgármester kezde-
ményezésére rendezett állatvé-

A győri önkormányzat és dr. Dézsi Csaba András polgármester kiemelt figyelmet fordít az állatvéde-
lem támogatására és az állatok védelmére. 2023-ban minden eddiginél nagyobb keretet biztosítot-
tak az ezzel foglalkozó szervezetek számára.

Minden forint jó helyre került
PÉLDAÉRTÉKU AZ ÁLLATVÉDELEM
TÁMOGATÁSA VÁROSUNKBAN

delmi napon mindnyájan úgy
éreztük, ezt folytatni kell.”

Tóth Zoltán, a Xantus János Állat-
kert Közhasznú Nonprofit Kft.
(7,2 millió forint) kommunikációs
munkatársa: „A kft. az állatkert
mellett a gyepmesteri telepet is
működteti. A telep évente több
mint 250 állatot fog be vagy fo-
gad be, akiket a törvényi határ-
időt követően nem altatnak el,
hanem önként vállalt tevékeny-
ségként gazdát keresnek szá-
mukra. A befogott állatokat meg-
jelölik, oltják és biztosítják egész-
ségügyi ellátásukat. A gyepmes-
teri telep egy olyan menhellyé
fejlődött, ami soha nem teheti ki
a megtelt táblát, állandóan ren-
delkezésre kell állnia. A kapott tá-
mogatás egy részét az állatkert
vadvédelmi mentőhely korszerű-
sítésére fordítja, ahol évente több
száz, a lakosság által mentett, a
természetből bekerült sérült állat
vagy fiatal árva egyed rehabilitá-
ciójáról gondoskodnak.” 

Az Alapítvány a Xantus János Ál-
latkertért és a Vadvédelemért
(3,8 millió) fő feladatának az élő-
helyek közelében élő gyerekek

és felnőttek oktatását tekinti. A
pályázaton nyert pénzt eszköz-
beszerzésre és oktatásfejlesz-
tésre fordítják.

Nagy Péter, az Emberek az Álla -
tokért Alapítvány kuratóriumi
tagja, a Győri Állatmenhely (7,3
millió forint) vezetője: „Példaér-
tékű, hogy a város az állatvédel-
met ennyire fontosnak tartja és
támogatja. Egészségügyi léte-
sítményünkben most egy olyan
baleseti-belgyógyászati utóke-
zelő részleget tudunk kialakítani,
ahol a nem fertőző beteg állatok
gyógyulhatnak.”

Csillag Balázs, a Szurkolók az
Állatokért Győr Állatvédelmi
Alapítvány (2,8 millió forint) ve-
zetője: „Minden támogatásnak
örülünk, annak pedig különö-
sen, hogy a helyi önkormány-
zattól kapjuk. Idén vagyunk
először jogosultak az 1 száza-
lékra, önerőből és adományok-
ból tartjuk fenn magunkat. A
pályázati pénzt eszközbeszer-
zésre fordítjuk, chipolvasót, be-
fogó botot, élve fogó csapdá-
kat, vastag kesztyűket vásáro-
lunk belőle.”

Bódis-Mező Anita, a Kutymor-
gók a Rászoruló Állatokért Egye-
sület (2,8 millió forint) elnöke:
„Szervezetünk kimondottan az
ivartalanítás támogatására jött
létre, így mi a teljes összeget er-
re fordítjuk. Nagyon örülünk en-
nek a lehetőségnek, hiszen a
gazdák részéről sokan jelentkez-
tek a felhívásunkra kutyások és
macskások egyaránt. Ugyanak-
kor nemcsak gazdás állatok, ha-
nem kóbor, kolóniában élő cicák
ivartalanítását is elvégezzük.”

Árpási István, a Tanítunk és Vé-
dünk Állatvédelmi Egyesület
(1,3 millió forint) elnöke: „Az
egyesületünk a kapott pénzből
környezetre nevelési progra-
mot valósít meg: az Állatságok
állatbemutató műsorát fogjuk
biztosítani a nyári Zoo Tábor tíz
hete alatt. Ismeretterjesztő ki-
adványokat készíttetünk és
juttatunk el ingyenesen a győri
gyerekeknek. Ezek a játékos
foglalkoztatók a felelős állat-
tartásról, a természetvédelem
aktuális kérdéseiről szólnak. A
jövő nemzedék nevelésében,
tanításában hiszünk, ezt a célt
tűztük a zászlónkra.”

´́
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Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Ács Tamás
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Akultúra hetében összefogtak az intéz-
mények, rengeteg programot kínál-
tak. „Győrben a kulturális az intéz-

ményháló nagyon sokrétű. És nemcsak az
intézmények fontosak, hanem azok is, akik
ott dolgoznak, vagy éppen a létesítménye-
ken kívül végeznek alkotó munkát” – muta-
tott rá dr. Dézsi Csaba András.  

A polgármester honlapjáról, a
www.dcsa.hu-ról is tájékoztattak a stúdió-
ból. „Ha valaki azt mondja, hogy mennyivel
több probléma van a városban, mint koráb-
ban volt, annak egy oka van, mégpedig az,
hogy szeretem felszínre hozni a problémá-
kat, szeretem, ha beszélünk a tennivalók-
ról, nem pedig besöpörjük azokat a szőnyeg
alá” – emelte ki dr. Dézsi, hangsúlyozva:
ezért is volt fontos, hogy létrejöjjön egy
olyan felület, mint a www.dcsa.hu, ahol lát-
ják azt is az érdeklődők, hogy mi a győriek
többségi véleménye. „Ez egyfajta konzultá-
cióként működik, részletesen bemutatjuk a

DR. DÉZSI: SOKSZÍNUEK ÉS SOKOLDALÚAK VAGYUNK
mi, győriek, ezért is fejlődik a város!
A Magyar Kultúra Hetét ünnepeltük Győrben az elmúlt napokban,
így ez a téma is szóba került a kedden tartott polgármesteri vizi-
ten a Győr+ Rádióban. A város fejlődik, így a fejlesztésekről is szó
esett. Győr az elmúlt időszakban számos területen jelentős ered-
ményeket ért el, a munka pedig folytatódik 2024-ben is.

projekteket, az eredményeket, akár város-
részekre lebontva is. Természetesen to-
vábbra is várom mindenkinek a véleményét
és a javaslatát azzal kapcsolatban, milyen
tennivalók vannak még a városban” –
hangsúlyozta dr. Dézsi.

A polgármester szívesen jár nyugdíjasklu-
bokba is. „Szívesen megyek a szépkorúak-
hoz, nagyon szeretek velük beszélgetni.
Most is volt nemrégiben egy olyan alkalom,
ahol a többi között a győri kiserdőről is szó

esett. Akkor említették, hogy az idősek ott-
honát is fejleszthetnénk” – említette a város
első embere. Időseknél maradva dr. Dézsi
azt is elmondta, hogy nemrégiben egyezte-
tett az egyetem részéről Palkovics Lászlóval,
hogy a volt Zrínyi utcai kórház telephelyén
hogyan lehetne az idősellátást tovább fej-
leszteni, így látható, hogy ezen a területen
is folytatódik az eredményes munka.

A színház előtti tér megújításáról dr. Dézsi
Csaba András elmondta: szörnyű állapotban
van a terület, de már megvan a fejlesztésről
szóló tervezet.

A közbiztonságról a győri rendőrkapitányság
vezetőjével, Torma Tamással tárgyalt a vá-
rosvezető. „Az a kötelességem, hogy a leg-
fontosabb társadalmi kérdések tekinteté-
ben, mint a közbiztonság, a köztisztaság és
a közlekedés kapcsán is tájékozott legyek.
Egy élhető város akkor lehet tartósan a leg -
élhetőbb, ha a közbiztonság stabil. Korábban
borzasztóak voltak a statisztikák, rengete-
get fejlődtünk, nagyot léptünk előre” –
mondta a vizit vendége.

A sport is szóba került, így például a judo,
hiszen egy nagyszabású konferenciának
adott otthont Győr városa. „Mikor polgár-
mester lettem, megnéztük a területeket,
hogyan lehet továbblépni. Örömteli, hogy a

sportban is tudtunk fejlődni, a GYAC mellett
létrejött egy nagy egyesület, a Rába ETO,
így sokkal több embert tudtunk bevonni az
aktív sportba. A sportdiplomácia terén is
nagyot léptünk, hiszen korábban soha nem
volt példa ilyen jellegű eseményre, fantasz-
tikusan érdekes volt és lesz folytatása is. Öt
jelentős rendezvényt szervezünk, olimpiai
kvalifikációs verseny is lesz, amire koráb-
ban nem volt példa a városban, nagy meg-
tiszteltetés, hogy Győrt jelölték az európai
judo fővárosának, ezt a címet meg is kapjuk
a közeljövőben!”

Visszatérő témával zárult a vizit, a Gondos -
óra Programról kérdezték a műsorvezetők
vendégüket. „Ez egy fantasztikus dolog,
példátlan. A 65 év felettieket a kormány in-
gyenesen ellátja egy olyan eszközzel, mely-
nek segítségével biztonságban élhetnek.
Világszínvonalú történet, ebben a ország-
gyűlési képviselőink is jelentős szerepet
vállalnak, de mindazok is, akik társadalmi
munkában segítik a lakosságot, hogy hoz-
zájussanak ehhez az eszközhöz. Győr élen
jár ebben is” – zárta a találkozót dr. Dézsi
Csaba András.

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Vig Norbert

„VÁROM 
MINDENKINEK 
A VÉLEMÉNYÉT,
JAVASLATÁT”
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ZENE, BOR és árverés

„A Kantharosz Gála már nemcsak a város és a régió legran-
gosabb jótékonysági eseménye, hanem országos érdeklő-
dést kiváltó rendezvény" – fogalmazott a sajtótájékoztatón
Ősz Gábor, a Győri Filharmonikus Zenekar igazgatóhelyette-
se.  A zenekar a kezdetek óta első számú támogatója a gá-
lának. Idén Orosz Zoltán harmonika művésszel adnak kon-
certet, akivel a gálára három új feldolgozással is készülnek.
Az eMeRTon- és Artisjus-díjjal kitüntetett harmonikás mel-
lett Rácz Márton karmester is elfogadta a felkérést, és szin-
tén fellépési díj nélkül vállalta a koncertet.

A műsorvezető páros ezúttal is Borbás Marcsi, a bor árverés
háziasszonya és Fábián György lesznek. A jegyekből és az
árverésből befolyt összeg jótékony célt szolgál. Idén is szá-
mos felajánlótól érkeznek különleges borok az árverésre. A
rászoruló, tehetséges fiataloktól tavaly több mint 40 pályá-
zat érkezett be, idén még február 23-ig várják a pályázók je-
lentkezését a támogatásra.

Idén a jótékonysági gálának a Győri Nemzeti Színház ad otthont április 4-én. A civil összefogásból ta-
valy rekord számú támogatás gyűlt össze a nehéz sorsú gyermekek és a tehetséges fiatalok számára.
A szervezők remélik, hogy az idei gálán ezt túl tudják szárnyalni.

ÁPRILISBAN RENDEZIK A 12. JÓTÉKONYSÁGI KANTHAROSZ GÁLÁT

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: O. Jakócs Péter

„Közhírré tétetik, hogy a király
egyetlen lánya vészesen szomo-
rú. Egy röpke mosolyt sem látott
átsuhanni az arcán senki, mióta
világ a világ. Sürgős segítségre
van szükség!” – sokatmondó be-
harangozó A szomorú királykis-
asszonyról, melynek bemutatóját
február 4-én tartják a kakasok. A
darabról Maróthy Anna Zorkát
kérdeztük. „Rengeteg népmese
közül esett éppen erre a válasz-
tás, a többi között azért, mert
megtetszett, hogy egy elszürkült,
elunalmasodott térbe bekerül egy
aranyszőrű bárány. A mesélés

A NÉPMESÉK BŰVÖLETÉBEN 
DÍJNYERTES DARABOK SZÜLETNEK

Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: O. Jakócs Péter

Egymást követő két hétvégén is premierre készül a Vaskakas Bábszínház.
A társulat által meghirdetett Táltos Program részeként vendégrendezők
víziói, álmai kelnek életre a színpadon, olyan csodálatos népmesék, mint
A szomorú királykisasszony és A tojásból teremtett leány.

szabadságát és fontosságát
hangsúlyozza a mű, azt, hogy
merjünk magunkról beszélni má-
soknak, és merjünk magunknak is
mesélni a saját életünkről” – fo-
galmazott a rendező.

Ugyancsak a Táltos Program se-
gítségével került kapcsolatba a
társulattal Ecsedi Csenge Berta,
aki egy boldogságkereső népme-
sét hozott Győrbe. Izgalmas fel-
adat előtt állt a rendező, hiszen a
műben szereplő színészek, Bánky
Sára és Bársonyosi Dávid a való
életben is egy párt alkotnak. „A da-
rab központjában a végtelen föl-
döntúli szerelem áll, így ez köny-
nyebbséget jelentett, de figyelni
kellett arra, hogy ne legyen túl in-
tim, csak a tiszta szeretetet mu-
tassuk meg a színpadon” – árulta
el Csenge. Az előző meséhez ha-
sonlóan, ugyancsak a Kamara -
teremben látható produkciót febru-
ár 11-én tűzi műsorára a társulat.

A darabok kapcsán a főszerep-
lőkkel is beszélgettünk, hosz-
szabb írásunkat a gyorplusz.hu-n
olvashatják.
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„A nemzet szellemiségében, a magyar kul-
túrában Győr olyan állócsillag, aminek a fé-
nyét egymásra épülő alkotó generációk táp-
lálják” – emelte ki beszédében Győr polgár-
mestere. Dr. Dézsi Csaba András elmondta:
„Lakóhelyünk lüktetését azok a polgárok je-
lentik, akik elhivatott munkájukkal, szenve-
délyes szívükkel, dolgos hétköznapjaikkal a
sikeres és értékteremtő Győr biztonságát,
fejlődését adják. Győr igazi értékét az itt élő
emberek tudása, tehetsége, szorgalma és
munkája adja. Büszkék lehetünk városunkra,
akár a múltba, akár a jövőbe tekintünk!”

A városvezető az I. Győri Bálon adta át a
Győr Művészetéért és a Győr Közművelődé-
séért díjakat. Győr Művészetéért díjat vehe-
tett át Csankó Zoltán színművész, szinkron-
színész. Szintén Győr Művészetéért díjban
részesült Rab Viki bábművész, zeneszerző.
A Győr Közművelődéséért díjat pedig a
Hangraforgó együttes, F. Sipos Beáta és
Faggyas László kapta.

Díjazott GYÖNGYÖK

A Gyöngyök gyöngye I. Győri Bálon szombaton a szórakozás mellett a kultúra kapta a főszerepet.
A különleges környezetbe repítő Audi Arénában dr. Dézsi Csaba András polgármester köszöntötte a
megjelenteket, majd rangos elismeréseket osztottak ki.
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„Nagyanyáink idejében még fű-
szeresemberek járták a vidéket,
akiktől jó minőségi szálas keleti
teákat lehetett vásárolni fémdo-
bozban. A második világháború
előtt Győrben is működtek teá-
zók, aztán viszont kikoptak az
emlékezetből. Amikor a 2000-es
évek elején teaházat szerettem
volna nyitni, először azt mond-
ták, nem lehet, mert nincs ilyen
vendéglátóipari kategória. Azt
javasolták, nyissak inkább kávé-
zót vagy cukrászdát” – idézi fel
a kezdeteket Németh Róbert.

„Az egzotikus ázsiai fűszerek és
a tea a középkorban a híres
Hanza-útvonalon érkezett Eu-
rópába. Érdekes módon a mai
napig az egykori Hanza-városok
– Lübeck, Bréma és Hamburg –
maradtak az európai teakeres-
kedelem központjai, így én is
Brémában végeztem el a tea-
mesteri képzést” – teszi hozzá
Róbert, akit régóta érdekel a
keleti kultúra és maga is szíve-
sen állít össze különleges,
egyedi teákat.

Németh Róbertet sokan ismerik, feleségével sokáig vezették a győri Bahiát,
majd a 2000-es évek elején elsőként nyitott teaházat a városban. De
hogyan lett belőle teamester? – többek között erről is kérdeztük.

TEAMESTER a belvárosból
„A csúcsminőségű, organikus
termőterületek ma Kínában, In-
diában, Srí Lankán, Nepálban és
Japánban találhatók. Ezeken a
helyeken továbbra is kézzel szü-
retelnek, de egyre jobban felér-
tékelődik Kenya és az észak-
 afrikai régió jelentősége is. Egy
teamesternek pontosan tisztában
kell lennie az egyes termőterüle-
tek sajátosságaival, a teafajták
történetével, a teakészítés és a
forralás művészetével, és a fel-
szolgálás módjaival. A képzés el-

méleti és gyakorlati vizsgával zá-
rul” – hangsúlyozza Róbert.

„A hagyományos teáknak magas
az ásványianyag-tartalmuk és sok
antioxidánst tartalmaznak, ezért
rendkívül egészségesek. Azokban
az országokban, ahol az emberek
rendszeresen fogyasztanak teát,
magasabb az átlagéletkor, a híres
japán teakultúra pedig ma is az is-
kolai tananyag része a távol-keleti
szigetországban” – említ egy
újabb érdekességet.

„Magyarországon elsősorban a
gyümölcsteák népszerűek, azt
viszont talán már kevesebben
tudják, hogy ezek csupán szárí-
tott gyümölcsöt tartalmaznak,
valódi teacserjét nem. Így aztán
nem is minősülnek igazi teának,
sokkal inkább főzetnek kellene
nevezni őket. Amiben viszont mi,
magyarok jók vagyunk, azok a
gyógynövényekből készített
teáink, pontosabban főzeteink,
amelyek magas minőséget kép-
viselnek” – teszi hozzá Róbert.

„Itthon a teafogyasztást sokáig
erős szezonalitás jellemezte,
amely ha lassan is, de változóban
van. Ma már nem csupán ősztől
tavaszig ülnek be az emberek egy
kanna valódi, gőzölgő teára, hogy
átéljék a teázás különleges élmé-
nyét. Ám ahhoz, hogy a magyar
teakultúra odáig eljusson, mint a
német, a holland vagy éppen az
angol, addig még jó néhány for-
ralásra lesz szükség” – zárta a
beszélgetést Németh Róbert.

JAPÁNBAN 
AZ ISKOLAI 
TANANYAG 
RÉSZE 
A TEAKULTÚRASzerző: Szigeti Sándor

Fotó: O. Jakócs Péter
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Miért döntött úgy, hogy a díjjal járó pénz -
jutalmat jótékony célra fordítja?
Nagyon jólesik ez az elismerés, és megtisztelő,
hogy a nevem szerepel a díjazottak listáján, de
nem csupán az enyém az érdem. Czinka Panna
az első női cigány prímás volt, és itt, a róla el-
nevezett egyesületben immár 18 éve egy kö-
zösség tagjaiként dolgozunk. Ezért döntöttem
úgy, hogy a pénzjutalmat a tanodáinkba járó
gyerekek oktatási programjára ajánlom fel.

Ne segélyt adjunk, hanem lehetőséget – ha
jól tudom, ez az egyik mottójuk.
Így van, nem halat adunk, hanem hálót. Tűzol-
tás és segélyek helyett igyekszünk hosszú tá-
von megteremteni azokat a feltételeket, ame-
lyekkel a hátrányos helyzetű roma fiatalok fon-
tos lépéseket tehetnek egy jobb élet, a sikeres
integráció felé, és kezükbe vehetik a saját sor-
sukat. Nem elméleteket gyártunk, hanem a te-

Hal helyett HÁLÓT ADNAK
A roma felzárkóztatásért végzett kiemelkedő munkája elismeré-
seként Jakus Lászlót díjazta a győri önkormányzat. A Czinka Panna
Roma Kulturális Egyesület elnökével beszélgettünk.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

repen dolgozunk. Az országban jelenleg öt ta-
nodánk működik, ebből kettő Győr-Moson-
 Sopronban található, Győrszemerén, illetve Új-
rónafőn. Ezekbe a tanodákba összesen 145 fi-
atal jár, akiknek az iskola után pedagógusok és
szociális emberek segítenek a felzárkózásban.

Van arra fogadókészség, hogy az iskola
után még tanuljon a gyerek?
Van, mert olyan élményeket kínálunk, ame-
lyeket a családjuk sokszor nem tud megadni
számukra. Többek között nyári táborokat, ki-
rándulásokat, színházlátogatásokat szerve-
zünk. A tanoda tulajdonképpen egyfajta át-
menet az iskola és a család között, ahol év
közben a szociális, a matematikai, a szöveg -
értési, a kommunikációs és a digitális kész-
ségeiket fejlesztjük, gyakran játékos formá-
ban és modern technikai eszközökkel.

Vannak sikertörténetek?
Van olyan egykori tanodás diákunk, akinek
az élete rendeződött és ma mentorként jár

vissza, hogy a többieknek segíthessen. El-
juttatni ezeket a fiatalokat az érettségiig, a
továbbtanulás lehetőségéig mindenképpen
siker. De ha lesz esélyük szakmát tanulni, el-
helyezkedni, vagy csak egyszerűen bent ma-
radnak az oktatási rendszerben, már akkor
sem dolgoztunk hiába. Volt egy édesanya,
aki a kislányát hozta hozzánk, majd kiderült,
hogy ő maga sem tud írni és olvasni. A kol-
légáink megtanították, és ezzel megválto-
zott a család élete.

Meddig biztosított a működésük?
Decemberben remek híreket kaptunk a mi-
nisztériumtól: eldőlt, hogy további három
évig működtethetjük a tanodáinkat, amelyek
közül a legújabbat most januárban nyitottuk
meg Nógrádban. A folyamatos építkezésben
és a hosszú távú megoldásokban hiszünk.
Hogyha harminc fiatal közül akár csak tíznek
sikerül megváltoztatni az életét, akkor már
megérte a munka, amelyet a jövőben is sze-
retnénk tovább folytatni.

„145 FIATAL JÁR
A TANODÁINKBA”
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Elveszíteni szeretteinket a leg-
nagyobb próbatételek közé tar-
tozik. Van-e még értelme bár-
minek? Hogyan folytassam az
életem? Kétségbeesés, düh,
üresség, tagadás, szomorúság
váltják egymást. Ez a gyász fo-
lyamata, ami természetes reak-
ció a veszteségre. Azonban
vannak, akik úgy érzik, egyálta-
lán nem tudnak megbirkózni a
fájdalommal. Ilyenkor érdemes
szakemberhez fordulni.

Benkóné Jancsó Hanna gyászcsoport-
vezető úgy gondolja, a legnehezebb
helyzetben azok vannak, akiknek a

gyászon kívül a magánnyal is meg kell küz-
deniük. Ha nincs az ember körül másik em-
ber, akkor teljes az elveszettség érzése.
Azonban a gyászoló mindig találhat valakit
a szűkebb-tágabb környezetében, aki
ugyanúgy küzd a magánnyal és rászorul ar-
ra, hogy beszélgessenek vele. A másokon

Az időskori GYÁSZ
AZ ELVESZTÉST IS MEG KELL TANULNI

Szerző: J. Kovács Andrea

való segítés a legjobb terápia önmagunknak
is. Ha viszont valaki tudatosan és teljesen
bezárkózik, nem keres megoldást a saját
életére, a segítségnyújtást nem lehet ráeről-
tetni. Szerencsére nem ez a jellemző. Az em-
berekben alapvetően ott van az odafigyelő
szeretet, és ha valaki kinyitja az ajtót egy rá-
csöngetőnek, akkor már van lehetősége,
hogy segítséget kérjen.

Az elvesztést is meg kell tanulnunk, hi-
szen ahogy haladunk előre az időben,
egyre több veszteséggel szembesülünk.
Ezért érdemes az emberi kapcsolatainkat
ápolni, saját életünket karbantartani, még
ha egyedül vagyunk is. Ez elhatározás
kérdése. 

Hanna, az általa vezetett gyászcsoportok-
ban olyan szeretetteljes emberi megnyilvá-
nulásokkal találkozik, ami nem véletlensze-
rű, ő pedig hisz abban, hogy áldás van ezen
a fajta együttléten.

A vízkereszttől hamvazószer-
dáig tartó farsangi időszakot a
vidám összejövetelek, zenés
mulatságok, bálok jellemzik.
Nincs ez másként az Egyesített
Egészségügyi és Szociális In-
tézmény nyugdíjasklubjaiban
sem, hiszen sorra tartják saját
rendezvényeiket. Több helyen
beöltözéssel ünnepelnek, s
van, ahol komplett előadással
készülnek a házi ünnepségre. A
jó zene, a kellemes társaság
mindenhol garantált, a fánk
pedig elmaradhatatlan kellék
ilyenkor.

Jókedvben gazdag délelőttöt
tölthettek együtt január utolsó
napján a győrszentiváni klub-
tagok is. Vezetőjük, Holczinger
Judit elmondta, foglalkozásai-
kon egy ideje már próbáltak rá-

VIDÁM FARSANG a szentiváni klubban
Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: Marcali Gábor

verseket szavalt, Rubics Ist-
vánné nótákat énekelt, szinte-
tizátoron Fehér Tamás kísérte.

Délután aztán előkerültek a jel-
mezek, és vidám nótaszó, remek
muzsika gondoskodott az önfe-
ledt szórakozásról.
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hangolódni a vidám ünnepre.
Versekkel, dalokkal készültek,
farsangi jelmezeket terveztek.
A délelőtt a szereplésé volt. A
Sugár úti tagóvoda Kék ibolya
csoportjának műsora megala-
pozta a jó hangulatot. A gyere-
kek farsangi dalokat énekeltek,

táncoltak, mosolyt csalva a né-
zők arcára. A kicsik nem érkez-
tek üres kézzel, szereplésük
után álarccal ajándékozták
meg a néniket és a bácsikat.
Kellemes perceket szerzett a
felnőttek előadása is. Ötvös Já-
nosné Ilike Illyés- és Petőfi-
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Ézsiásné Nyári Piroska odafigyeléssel
és nagy lelkesedéssel tartja a foglal-
kozásokat. A nyugdíjas csellóművész

2013 óta vesz részt a klub életében, ahol
mindig jól érzi magát. Két évvel ezelőtt a
csoport tornatanár nélkül maradt, neki pedig
szívügye lett, hogy fitten tartsa társait. Eh-
hez nincs is szüksége másra, mint egy szék-
re, egy gumikötélre és két félliteres mű-
anyag flakonra.

A hasznos és jó hangulatú órákat Piroska
szerint az állandó önképzés, számos ilyen
témájú kazetta, több „áttornázott” évtized
és nem utolsósorban adottsága garantálja.
A mozgás gyermekkora óta létszükséglet
számára, akkor úszott és korcsolyázott, de
felnőttként a munka és a család mellett is
mindig talált időt a sportra. „Állótornával
melegítünk be, majd nyak-, váll-, derék-,
hátgyakorlatok követik egymást, gyakorla-
tilag a fejünk búbjától a talpunkig megmoz-
gatjuk magunkat. Nagyon-nagyon jó, hogy
az önkormányzat biztosítja ezt a termet
számunkra, óriási szükségünk van rá” – mu-
tat körbe a helyiségben.

Ha fittebbek vagyunk, az egyensúlyunk is
jobb, ez pedig segít az esések és törések
megelőzésében. A rendszeres mozgás
hozzájárul az általános jó közérzethez, ami
felbecsülhetetlen ebben a korban. Segít a
krónikus betegségek megelőzésében. Az
alvás sokkal pihentetőbb és nyugodtabb

„A költségvetés biztosítja a 13. havi nyug-
díjak kifizetéséhez szükséges 520,5 mil-
liárd forintot, így a februári ellátással
együtt összesen 1041 milliárd forintot
fordítunk a nyugdíjakra. A nyugdíjasok
februárban átlagosan 460 ezer forintot

kapnak kézhez. A kormány 2010-ben azt
az ígéretet tette, hogy megőrzi a nyugdí-
jak értékét. Ezt be is tartottuk, hiszen a
nyugdíjak összegét 2010 óta közel a több
mint a kétszeresére emeltük, vásárlóere-
jüket pedig 20 százalékkal javítottuk.

Tavaly 18,5 százalékkal emeltük a nyug-
díjakat, idén további 6 százalékkal” – írta
hétfői közleményében Varga Mihály
pénzügyminiszter. A 13. havi nyugdíjjal
együtt érkezik természetesen a januári
kifizetés is.

JÓ HÍR a nyugdíjasoknak!
FEBRUÁRBAN ÉRKEZIK A 13. HAVI NYUGDÍJ

A fizikai aktivitás minden életszakaszban rendkívül fontos, mert segít a jó életminőség elérésében.
A belvárosi nyugdíjasklub tornacsoportjának tagjai hetente kétszer együtt edzik testüket.

NYUGDÍJASTORNA a belvárosban
EGY SZÉK, KÉT FLAKON 

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

lesz, miáltal kiegyensúlyozottnak érezzük
magunkat.

Balázs Istvánné Pötyike ősszel csatlakozott a
csapathoz. A nyolcvannyolc éves hölgy másfél
évtizedet nyugodtan letagadhatna a korából,
de nem teszi. „Közel húsz évig az egyetemi
sportcsarnokba jártam tornázni, de az már túl-

ságosan megerőltető volt. Ráadásul annyira
fájtak a vállaim, hogy a karomat fel sem tudtam
emelni. Október óta, amióta ide járok, egyre
jobban érzem magam, fel tudom emelni a ka-
rom, meg tudom mosni a hátam, sokkal köny-
nyebb lett a mozgás. Aktív koromban nem jár-
tam el külön tornázni, hacsak a kertészkedést

nem számítjuk annak. Azt a mai napig nagyon
szeretem és reggeltől estig el tudok benne dol-
gozni, ezért is fontos, hogy tavaszra rendbe jöj-
jek” – mondja mosolyogva Pötyike.

Apróné Csécsei Erzsébet krónikus ízületi be-
tegségére is jó hatással van a torna. Ő öt éve
rendszeres résztvevője a foglalkozásoknak.

A mozgás mellett a jó társaság miatt is szí-
vesen jár ide, hiszen az évek során többeket
már baráti kapcsolat fűz össze. 

Ne feledjék, sohasem késő elkezdeni! Rá -
adásul már napi 20 perc mozgás is jelentő-
sen javít életminőségünkön.
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A győri Püspökerdő kezelője, a Kisalföldi Erdőgazdaság Zrt. értesíti
a lakosságot, hogy a területen február 5. és március 15. között faki-
termelési munkálatokat végeznek. Ezeknek a célja – elsősorban
egészségügyi jelleggel – az itt található idős, korhadt, letört vagy kiszá-
radt faegyedek eltávolítása. Ezzel kívánják a baleseteket megelőzni,
valamint javítani az erdő általános összképét.

Az Országos Bírói Tanács hétfői alakuló ülésén dr. Szabó
Pétert, a Győri Ítélőtábla polgári ügyszakos bíráját válasz-
totta elnökévé, elnökhelyettesévé dr. Varga Ritát, a Kapos-
vári Törvényszék polgári ügyszakos tanácselnökét, vala-
mint sajtószóvivővé jelölte ki dr. Kovács Ildikót, a Szekszárdi
Járásbíróság büntető ügyszakos bíráját.
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Az autókban lévő kamerák fel-
vételeit elküldhetem a rendőr-
ségnek, tudják azokat használni
felelősségre vonás kapcsán? 
Az ilyen felvételek készítésére,
felhasználására, kezelésére is az
általános adatkezelési, adatvé-
delmi előírások (pl.: GDPR, adat-
védelmi törvény, Ptk. stb.) érvé-
nyesek. A rendőrségi eljárásban –
amely lehet szabálysértési, köz-
igazgatási, de akár büntető eljá-
rás is – való hasznosíthatóság
feltételeit szintén az adott eljá-
rásnak megfelelő jogszabályok
határozzák meg. Jellemzően kö-
vetelmény, hogy a felvételen lát-
ható legyen a konkrét jogsértés, a
helyszín beazonosítható, a felvé-
tel készítésének ideje, helyszíne
megállapítható, és a jogsértő jár-
mű azonosítható legyen. A készí-
tő tanúvallomása is szükséges a
bizonyításhoz. A személyes ada-
tokat tartalmazó felvételek nyil-
vánosságra hozatala, anonimizá-
lás nélkül jellemzően nem lehet-
séges, ugyanakkor a hatósági el-
járásban a változtatás nélküli fel-
vétel használható fel. A jogsértés
bizonyítása érdekében történő
felvétel készítésénél, felhaszná-
lásánál – a személyhez fűződő
jogok tekintetében – fontos kri-
térium, hogy az közérdekből vagy
jogos magánérdekből történjen. A
rendőrség azt is hozzátette, hogy
a lakásból, erkélyről, utcáról ké-
szített felvételekre ugyanezek a
szabályok vonatkoznak.  

Folyamatosan visszatérő téma Győrben az illegális gyorsulási versenyek, driftelések. Az elmúlt
néhány napban a rendőrség többször is intézkedett hasonló esetekben. Az emberekben viszont
továbbra is rengeteg a kérdés, amelyeket nekünk is feltesznek. Ezeket gyűjtöttük össze és küldtük
el válaszadásra a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Rendőr-főkapitányságnak.

Nem lehet elfogadható magyarázat, felmentés
az illegális gyorsulásra, DRIFTELÉSRE!

Mi van akkor, ha külföldi rend-
számos autót látok versenyez-
ni? Számon kérhetik a magyar
rendőrök?
A közlekedési szabályok min-
denkire egyaránt vonatkoznak. A
külföldi jármű azonosítására és
az azt vezető személy azonosí-
tására, bizonyíthatóság esetén
elmarasztalására a vonatkozó
eljárási szabályok szerint nyílik
lehetőség.

Mire számíthat az a menőző so-
főr, akit rajtakapnak a rend-
őrök?
Az elkövetett cselekménytől,
annak minősítésétől is függ. A
figyelmeztetéstől (pl. kisebb fo-
kú szabálysértésnek minősülő
cselekmény) a maximum 65
ezer forintos (vagy hat hónapon
belül újabb szabálysértés elkö-
vetése esetén 90 ezer forintos)
helyszíni bírságoláson keresztül

a szabálysértési eljáráson át a
büntető feljelentésig (közúti ve-
szélyeztetés) széles skálán mo-
zoghat a szankcionálás, amely
nemcsak pénzbeli büntetést, de
akár – többek között – jármű-
vezetéstől eltiltást is eredmé-
nyezhet.
Ahonnan sok bejelentés érke-
zik, nem lenne jogos többet
traffipaxolni, vagy fix traffikat
kihelyezni?  

A sebességellenőrzések a bal-
eseti/közlekedésbiztonsági
helyzetkép elemzése, értékelé-
se alapján kerülnek ütemezés-
re. Ezt az állampolgári bejelen-
tések tartalma is megalapoz-
hatja. A Trafiboxok kihelyezését
a rendőrség a telepítés feltéte-
leinek mérlegelése alapján tá-
mogatja. Ilyen eszköz kihelye-
zésére a szakmai szemponto-
kon túl az önkormányzatok

költségvetési lehetőségei függ-
vényében kerülhet sor.

Közlekedésfigyelő kamerák ki-
helyezése a rendőrség feladata
lenne vagy a városé? 
Győrben a városi kamerarend-
szer 2009 óta működik. Több
mint száz helyszínen kétszáz kö-
rüli térfigyelő kamera figyeli a
közterületet. A győri önkormány-
zat a közterületi kamerarendszer

kiépítésére évről évre jelentős
összeget fordít. A közterületi
szabálysértési és bűncselekmé-
nyek felderítésében a rendőrség-
nek rendszeresen hathatós se-
gítséget nyújt. A képfelvételek el-
járásban történő hasznosítható-
sága egyedileg mérlegelhető.

A hosszabb cikket ebben a té-
mában a gyorplusz.hu-n talál-
hatják.

Szerző: Havassy Anna Katalin
Fotó: Marcali Gábor
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TESTVÉRVÁROSI KÖRKÉP
BRASSÓ
Brassó az utolsó szakaszban van az
UNICEF által odaítélt „Gyermekbarát vá-
ros” címért. A város eszközei a fiatalokat
a döntéshozatali folyamatba bevonó
projektek, a dedikált infrastruktúrába
való beruházások és az integrált gyer-
mekközösségi központ.

COLMAR
Megemlékezést tartanak Colmar fel-
szabadításának 79. évfordulója alkal-
mából február 2-án, pénteken 10 óra-
kor a colmari Place Rappban. Az ün-
nepség alkalmából a colmari diákokat
mozgósították.

DUNASZERDAHELY
Márciustól roma polgárőrség működik
Dunaszerdahelyen. A polgárőrök a ter-

A Cifra Műhely Egyesület február 3-án rendezi meg
az első Cifra Kolbásztöltő Versenyt és Kulturális
Gasztro Börzét Écsen. A verseny mellett népzenei
koncertek, humoros színházi előadások és kézmű-
ves kiállítók, termelők színesítik az eseményt.  > > >

FARSANG FARKA–TÉLBÚCSÚZTATÓ táncházzal
és Rézeleje Fanfárosok Zenekar lemezbemutató
koncertjével várja az érdeklődőket a Kisalföld
Kultúrájáért Egyesület február 9-én 20 órától a
Rómer Házba. > > >

A „Kamaszok és kihívások” című előadásra várják
az érdeklődőket február 8-án 17 órakor a Generá-
ciók Házában. Az esemény célja, hogy segítséget és
információt nyújtson a kamaszkorral járó sajátos-
ságok kezeléséhez és felhívja a figyelmet a család
szerepére. A részvétel regisztrációhoz kötött.  > > >

Váli Dezső festőművész Váli a Horn Gyűjtemény-
ben című kiállításának megnyitójára kerül sor a
Vastuskós házban február 10-én 16 órakor. Kö-
szöntőt mond dr. Dézsi Csaba András polgármes-
ter. A kiállítást megnyitja dr. Nagy Miklós műgyűj-
tő, fotográfus. > > >

PROGRAMAJÁNLÓ 
Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
Összeállította: Csollán Tamara

A fűtésből adódó légszennyezés a kisméretű
részecskék (PM10) esetében a legmaga-
sabb, innen ered a „szálló por” szennyezés
78 százaléka hazánkban. Épp ezért kiemelt
jelentősége van annak, hogy a lakossági ki-
bocsátás csökkenjen. Nagyon fontos, hogy
a megfelelő tüzelőanyaggal fűtsünk!

A kezeletlen fa és a papír kivételével tilos
minden hulladék elégetése! Ezek közé tar-
toznak a festett, lakkozott bútorok, fa bútor-
lapok, színes papírhulladék, műanyag hulla-
dék, autógumi, használt ruha, használt olaj.
A fenti anyagok elégetésekor a bennük ta-
lálható különböző mérgező vegyületek a le-
vegőbe és a hamuba kerülnek, ezáltal

Hogyan fűtsünk HELYESEN?

Szerző: J. Kovács Andrea
Fotó: O. Jakócs Péter

Javában tart a fűtési szezon. Városunk területén sok olyan háztar-
tás van, ahol csak fával vagy vegyes tüzelésű kazánnal fűtenek.
Ám nem mindegy, hogyan! A helytelen fűtési szokások miatt
ugyanis nőhet a levegő szennyezettsége – tájékoztatta lapunkat
Herman Etelka, a Környezetvédelmi Osztály vezetője.

szennyezik a környezetet, közvetlenül káro-
sítják az egészségünket. Ráadásul a nem
rendeltetésszerű használat miatt a készülék
is károsodhat.

Csak száraz fával fűtsünk! Száraz fa tüzelé-
sekor a fában levő illó anyagok is elégnek,
mert az égés lassú, és mindig van hozzá ele-
gendő levegő. Hulladékégetésnél viszont a
szénhidrogének felszabadulása annyira
gyors, hogy rengeteg korom keletkezik.

A kerti hulladék égetése is ronthatja a levegő
minőségét lakókörnyezetünkben. Győrben
„a fás szárú növények égetéséről” című
26/2022. (IX. 20.) számú önkormányzati
rendelet szerint fás szárú, kerti hulladék
égetése április és november hónapban, na-
ponta 8 és 17 óra között az ünnepnapok ki-

vételével engedélyezett. A nem megfelelő
tüzelőanyag használatát büntetik, bejelen-
tést az illetékes Kormányhivatal járási hiva-
talában lehet tenni.

vek szerint segíteni fogják a rendfenn-
tartást és a köztisztaság megőrzését a
Karcsai úti romatelepen, valamint a vá-
ros különböző pontjain.

ERFURT
Új otthont kapott az azmannsdorfi ön-
kéntes tűzoltóság. Az épületet hivatalo-
san Andreas Bausewein polgármester
avatta fel. Erfurt városa költségvetéséből
mintegy 70 ezer eurót fektetett erre.

KUOPIO
Megjelent a Kuopio tervez és épít 2024
kiadvány. Az évente összeállított kuopiói
tervek és építkezések 2024 kiadvány
övezeti áttekintést és a jövőbeli önkor-
mányzati tervezési és építési területek
bemutatását, valamint aktuális cikkeket
tartalmaz.
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Az Ez a villa eladó című filmet a Győrplusz Filmklub kere-
tében a Győr+ Televízióban vetítjük szombaton 19.30-kor.
Ismétlés február 7-én és 11-én 19.30-kor.

A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. Három szerencsés megfejtőnk nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland szerzőpárostól
Az államminiszter alsógatyája című könyv, sztorikkal, anekdotákkal, történetekkel, ismert győri emberekről. Előző
rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

A történet szerint Hódy György sze-
retné eladni svábhegyi villáját, de mi-
vel vidékre utazik, az ügy lebonyolítá-
sát az inasára bízza. Az inasnak is jobb
dolga akad, így a megbízatást tovább -
adja egyik ismerősének, Buckó József-
nek, aki barátjával és annak unoka -

Nem is gondolná az ember, hogy egy villa eladása körül
mennyi kalamajka adódhat. Arra, hogy ki az igazi eladó és
ki a vevő, és egyáltalán miért kell eladni a villát, csak a
film végén, sok falrengető poén után kapunk választ. S
akik szórakozásunkat garantálják: Kabos Gyula, Verebes
Ernő, Csikós Rózsi, Turay Ida, Berky Lili és Gózon Gyula.

húgával „ideiglenesen” beköltözik a
villába. Két betörő is betoppan, akik az
inas rokonainak adják ki magukat, és
hozzáfognak a villa értékesítéséhez. A
szélhámos páros balszerencséjére
Hódy váratlanul hazatér és elkezdődik
a fékevesztett sztorikavalkád.
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Követelmények:
Érettségi bizonyítvány
B kategóriás jogosítvány, saját gépjármű
Office felhasználói szintű használata
Előnyt jelent:
Műszaki (építőipari) végzettség
Hasonló munkakörben szerzett tapasztalat
Elvárás:
Műszaki szemlélet, önálló munkavégzés, jó prob-
lémamegoldó képesség, ügyfélkezelési gyakorlat
Munkakörbe tartozó feladatok:
Ingatlanok bérbeadásával kapcsolatos adminiszt-
rációs és helyszíni feladatok elvégzése.
Bérezés megegyezés szerint.

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály,
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@gyor-
szol.hu. A borítékra kérjük, írják rá, illetve az e-mail
tárgyában tüntessék fel a „Ingatlanhasznosítási
ügyintézŐ” jeligét.

A Győr-Szol Zrt. felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:  

INGATLANHASZNOSÍTÁSI
ÜGYINTÉZÓ́

Cserjemetszés és LOMBGYŰJTÉS

A növények nyugalmi időszakát kihasználva nemcsak a nagyobb fák metszését, ha-
nem a cserjék, bokrok visszavágását is ezekben a hetekben végzik el a Győr-Szol Zrt.
dolgozói. A munka során a lakóövezetek zöldterületeinek bizonyos részein még meg-
maradt lombot is összegyűjtik és elszállítják. A szolgáltató különös gondot fordít
minden évben a körforgalmak növényzetének megújítására, hogy tavasztól késő
őszig rendezett terület fogadja a közlekedőket.    
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Gyôri Nemzetközi  Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ címre
várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka és Bérügyi Osztály
9024 GyŐr, Orgona u. 10. vagy munkaugy@
gyorszol.hu. A borítékra kérjük írják rá, illetve az
e-mail tárgyában tüntessék fel a „TávhŐ” jeligét.

A GYŐR-SZOL Zrt.
Távhőszolgáltatási Igazgatósága
felvételt hirdet

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség. Foglalkoztatás jelle-
ge: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend. Fel-
adatkör: elemes és egyéb acélszerkezeti állványok épí-
tése állványterv alapján, előre gyártott elemes állványok
építése zárt térben, zsaluzási feladatok elvégzése helyre-
állítási munkáknál, faipari műhelymunkák elvégzése.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakirányú végzettség (elektroműszerész). Előnyt
jelent: PLC programozási ismeretek. Foglalkoztatás jel-
lege: 8 órás munkaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: szakmunkás-bizonyítvány. Előnyt jelent: he-
gesztő szaktudás. Foglalkoztatás jellege: 8 órás mun-
kaidő, egy műszakos munkarend.

munkakör betöltésére.
Feltétel: Fémipariszakmunkás-bizonyítvány/Kazánkeze-
lő-bizonyítvány. Előnyt jelent: Középiskolai végzettség.
Foglalkoztatás jellege: Jól tervezhető 12 órás, folya-
matos munkarend. Feladatkör: a megfelelő vízminőség
biztosítása, gőz- és forróvízkazánok üzemeltetése, geo -
termikus hőátadó állomás felügyelete, rendszeres kar-
bantartási tevékenység.

Bérezés megegyezés szerint.

ÁCS-ÁLLVÁNYOZÓ

FUTÉSSZERELO

CSOSZERELO

MUSZERÉSZ

LAKATOS

KAZÁNKEZELO/KAZÁNGÉPÉSZ

´́´́

´́ ´́

´́

´́

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot hirdet területi ellátási
kötelezettséggel működő

FELNŐTT HÁZIORVOSI (Lajta út 36. és Pálffy utca 8.), valamint

GYERMEK HÁZIORVOSI (Liezen-Mayer utca) 

alapellátási praxis betöltésére önkormányzattal kötött szerződés alapján, 
vállalkozási formában történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelemben megtekinthetŐk
az alábbi honlapokon: www.gyor.hu és www.eeszi.hu.

Személyes ügyfélszolgálatunkon mun-
katársaink általános tájékoztató jelle-
gű információkkal szolgálhatnak szol-

gáltatásainkról, díjakról, jogszabályokról, va-
lamint műszaki és fizetési kérdésekkel kap-
csolatban, továbbá információt nyújthatnak
az adott felhasználási helyről, fogyasztási
adatokról, folyószámla- és hátralékkezelés-
állapotáról is.

A Pannon-Víz Zrt. Központi Ügyfélszolgála-
tán ügyfeleink személyesen rendezhetik a
felhasználó személyében történő változá-
sokat, adatmódosításokat, bejelentéseket,
valamint az igazolások és egyéb dokumen-
tumok kiadását és átvételét is. Helyben le-
hetőség nyílik a közszolgáltatási szerződé-
sekkel kapcsolatos ügyintézésekre. Irodánk-
ban személyesen intézheti pénztári be- és
kifizetéseit, és lehetőség van részletfizetési
kérelem benyújtására, vagy a részszámla és
egyedi elszámoló számla készítésére és mó-
dosítására. Lakossági ügyfeleink készpénz-
fizetési utalvány kiadása miatt is felkeres-
hetik munkatársainkat.

Ügyfélszolgálati irodánkat felhasználóink
megkereshetik vízmérőjük ügyeinek intézé-
se céljából is. Személyesen lehetőség van a

Milyen ügyeket intézhet 
A PANNON-VÍZ ZRT. személyes
ügyfélszolgálatán?
Szöveg és fotó: Pannon-Víz Zrt./Borsi Viktória

A Pannon-Víz Zrt. lakossági és nem lakossági felhasználói vá-
laszthatják a gyors és kényelmes ügyintézést online és telefonos
ügyfélszolgálatunkon keresztül, vagy felkereshetik személyesen
Központi Ügyfélszolgálatunkat Győrben, a Nagysándor József u.
31. szám alatt, az ETO Park Élményközpont I. emeletén, ahol kel-
lemes és komfortos környezetben intézhetik ügyeiket.

mérőóraállás lejelentésére, emellett a mérő
fel- és leszerelésével, valamint fogyasztá-
sával és értékesítésével kapcsolatos ügyek
intézésére, továbbá víz- és csatornabeköté-
sek, mérőplombálási ügyek lefolytatására.

Munkatársaink készséggel állnak rendelke-
zésükre műszaki jellegű reklamációk, a szol-
gáltatás korlátozásával, felfüggesztésével,
valamint a kintlévőség kezelésével kapcso-
latos ügyintézések vagy a szolgáltatás ide-
iglenes és végleges szüneteltetésének meg-
rendelése esetén is.

A gyorsabb ügyintézés, a várakozás és a
személyes ügyfélszolgálati iroda túlterhelt-
ségének elkerülése érdekében kérjük, lehe-
tőség szerint továbbra is az online ügyinté-
zést részesítsék előnyben!
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Afoci szeretetét a szó szoros értelmé-
ben az anyatejjel szívta magába. Szü-
lei – akkor kisgyerekként – végigszur-

kolták a legendás Verebes-korszakot. Aztán
amikor már saját fiuk, Lacus az ovifoci-baj-
nokságban ismerkedett ezzel a népszerű
sporttal, az egész család bízott abban, hogy
később talán magasabb szinten is megállja
a helyét. Anyai és apai ágon, a nagyszülőkig
visszatekintve, minden férfi felmenő igazolt
futballista volt, bátyja jelenleg a Győrújfalu
SE igazolt csatára.

Angol, szlovák, német feliratú kupák sora-
koznak Vingler László vitrinjében.  Érmeinek
és serlegeinek száma már több mint félszáz.
A korosztályos bajnokságokban és a nem-
zetközi meccseken szinte mindig sikerült va-
lami különlegeset nyújtania.

A múlt esztendő végén újabb trófeával gya-
rapodott a gyűjtemény. Ő érdemelte ki a Fe-
hér Miklós Labdarúgó Akadémia legjobb já-
tékosa címet. Havas Máté igazgató meglá-
tása szerint is a legjobb helyre került a díj.
Legnagyobb sportélménye az volt, amikor az
Egyesült Államokbeli New Jersey-ben kép-
viselhette a magyar színeket egy nemzetkö-
zi tornán. A FourFourTwo focimagazin is írt
róla a „Tehetséggyanús” rovatában. Sokat
köszönhet edzőjének is. Antonio José Muñoz
így értékelte Vingler díjazását: „Nagyszerű
játékos. Évek óta kísérem figyelemmel, tré-
nere voltam az NB III.-ban is. Eddigi fejlődése

VINGLER LÁSZLÓ: CÉL AZ NB I.!

Sudár termet, divatos frizura, derűs tekintet. Tizennyolc eszten-
dejével maga a megtestesült jövő. Vingler László, az ETO FC Győr
NB II.-es labdarúgócsapatának igazolt középpályása, az U19-es
válogatott keret tagja, aki a Fehér Miklós Labdarúgó Akadémia
2023-as díjazottja.

Szöveg: Cs. László Gábor
Fotó: ETO FC Győr

+36 30 690 6990

KÉSZLETRÔL
akár 5+5 év 
garanciával!

Gyôr, Fehérvári út 81. • Telefonszám: +36-20/235-6965

WWW.KMIAUTOHAZ.HU

töretlen. Szeretném, ha együtt menetelnénk
tovább a kitűzött célig.” Ez a cél Lacus szá-
mára a sikeres érettségi, no meg a feljutás
az élvonalba! Ez utóbbival egyetért az egész
játékoskeret. Ezt várja tőlük a vezetés és
persze a szurkológárda is.

„Az öltözőben is állandóan erről beszélünk an-
golul, spanyolul, németül és magyarul. S bár a
nyelv különböző, a cél egy: a győzelem” –
mondja a fiatalember, aki kerettagja az U19-
es magyar válogatottnak. Elmondása szerint
neki is, az ETO-nak is jól sikerült a téli duna-
szerdahelyi edzőtábor. A csapat pedig szeret-
né, hogy ismét sok szurkoló legyen az ETO-
stadion lelátóin. Úgy, mint a régi szép időkben.

A korábban győri színekben teniszező Ma-
rozsán Fábián vezetésével száll harcba a
magyar férfiválogatott a németek ellen a
Davis-kupa selejtezőjében pénteken és
szombaton. A világranglista 57. helyén álló
klasszis számára azért is különleges a tata-
bányai torna, mert pályafutása első sportági
élménye szintén a németekhez kapcsolódik.
Akkor persze még csupán nézőként vett
részt az eseményen, ezúttal azonban fősze-
rep vár rá, ő a mieink első számú játékosa.

„Nagy öröm, hogy most már csapattagként le-
hetek jelen ezen az összecsapáson. Minden já-
tékos azért küzd, hogy ilyen rangos versenyen
képviselhesse a hazáját. Telt ház előtt lépünk
majd pályára, ami önmagában nagy dopping ”
– árulta el Marozsán Fábián a Győr+ Médiának.

Előnyt jelenthet a Fucsovics Mártonnal, Piros
Zsomborral, Valkusz Mátéval és Füle Mátyás-
sal kiegészülő magyar csapat számára, hogy
a németek első számú klasszisuk, az olimpiai
bajnok és Grand Slam-döntős Alexander Zve-
rev nélkül lépnek pályára.

VOLT GYŐRI 
TENISZEZŐVEL
A DAVIS-KUPÁN
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,,Nagyon boldogok vagyunk,
hogy a Győri Audi ETO KC játéko-
sai roppant sikeresek voltak a vi-
lágbajnokságon. Gyakorlatilag az
egész csapat kint volt a vébén,
ami mutatja az együttes erejét.
Könnyebb dolgunk lett volna, ha
azokat köszöntjük, akik itthon
maradtak” – mondta Szeles
Szabolcs alpolgármester.

Hozzátette, fontos, hogy ilyen
sok győri kézilabdázó szerepelt

A vb-résztvevő KÉZILABDÁZÓKAT KÖSZÖNTÖTTÉK

Szerző: Pécskai István
Fotó: Marcali Gábor

Szeles Szabolcs alpolgármester és Patkás Tamás parasport-nagykövet a
városházán köszöntötte a Győri Audi ETO KC kézilabdázóit, akik a decem-
beri világbajnokságon szerepeltek. Közülük a francia Estelle Nze Minko
lehetett a legboldogabb, hiszen hazájával diadalmaskodott a tornán. A magyar
válogatott a 10. helyen zárt, aminek köszönhetően selejtezőt játszhat az
olimpiai szereplésért.

a tornán, mert így a városunk és
az ötszörös Bajnokok Ligája-
győztes klub hírnevét öregbítik.

,,Emelik Győr rangját és fényét,
amiért hálásak vagyunk nekik.
Nem mellékesen eredménye-
sek is voltak, hiszen világbajno-
kot, ezüstérmest és vb-harma-
dikat is tudtunk köszönteni a
városházán, többen pedig a
torna álomcsapatába is beke-
rültek. Szenzációs játékosaink
vannak. Harcban vagyunk a
bajnoki címért, a Magyar Kupá-
ért, és a Bajnokok Ligájában is

sikeres a csapat. Reméljük,
hogy szép idényt zár majd az
Audi ETO” – fogalmazott Sze-
les Szabolcs.

Pigniczki Krisztina, a Győri ETO
KC U15-ös csapatának vezető-
edzője játékosként korábban
ezüstérmet nyert a vébén. Leg-
utóbb a női válogatott másod -
edzőjeként képviselte hazáját a
tornán. ,,Teljesen más érzés egy
világeseményen stábtagként
részt venni, mint játékosként. Ez
a világbajnokság arról szólt,
hogy megkaparintsuk az olim-

piai selejtezős helyet. Boldogok
vagyunk, hogy ezt elértük. A cé-
lunk, hogy sikerrel vívjuk meg a
selejtezőt és kvalifikáljuk ma-
gunkat az olimpiára” – árulta el
Pigniczki Krisztina, aki az ETO
utánpótlás-együttesével szeret-
ne bekerülni a rájátszásba,
igyekszik a gyerekeket jól képez-
ni, fejleszteni, hogy jó néhány év
múlva őket is köszönthessék a
városházán.

Szöllősi-Schatzl Nadine bízik
benne, hogy válogatott- és klub-
szinten is eredményes időszak
vár rá. ,,Örömteli, hogy kiharcol-
tuk azt a helyezést, amelynek
köszönhetően selejtezőt játsz-
hatunk az olimpiai részvételért.
Nagyon várjuk a kvalifikációt,
mindenki motivált lesz – árulta
el a kézilabdázó, aki a nemzeti
csapat mellett az ETO-val is sze-
retne sikeres lenni tavasszal. –
Bízom benne, hogy a csapat
olyan teljesítményt nyújt,
amellyel tudunk javítani a baj-
nokságban, illetve hogy a Ma-
gyar Kupát idén mi nyerjük meg.
A Bajnokok Ligájában is szeret-
nénk előrelépni. Azt gondolom,
ha a csapatból mindenki hozzá
tud tenni valamilyen pluszt a tel-
jesítményünkhöz, akkor bármire
képesek lehetünk.”

Hatalmas előrelépés Csorba Noel kar-
rierjében: a 16 esztendős védő az
ETO FC akadémiájáról az olasz élvo-

nalbeli Torino FC klubjába szerződött, ahol
az U17-es gárdában mutathatja meg a tu-
dását. A győri születésű focista az utánpót-
lás-válogatottban nyújtott kiemelkedő tel-
jesítményével keltette fel az olasz játékos-
megfigyelők érdeklődését, akiknek a javas-
latára szerződést is kapott a torinói klubtól.

„Óriási lehetőséget kapott Noel azzal, hogy
Olaszországba igazolt, ahol nagyon sokat fej-
lődhet. A munka kemény része csak most
kezdődik számára. Az olasz futball nagyon
komoly minőséget képvisel, legyen szó a tak-
tikáról, a futballisták egyéni képzéséről vagy
éppen a játék intenzitásáról” – mondta la-
punknak Csorba Gábor, a játékos édesapja.

Csorba Noel: Az ETO-ból az OLASZ ÉLVONALBA
Szerző: Pécskai István
Fotó: Torino FC Noel jó felépítésű hátvéd, aki 16 éves kora

ellenére rendkívül éretten futballozik. „Bal-
lábas, ami ritkaságnak számít a védők kö-
zött. Labdabiztos, technikás, jól fejel, a
kulcspasszokban is erős, erénye továbbá,
hogy jó arányban nyeri meg a párharcait.
Természetesen még sokat kell fejlődnie.
Motivált, s minden tőle telhetőt megtesz
azért, hogy valóra váltsa az álmait” – fogal-
mazott Csorba Gábor.

Az ifjú focista torinói kollégiumban, remek
körülmények között lakik, s már el is kezdte
tanulni az olasz nyelvet. Továbbra is a Fehér
Miklós Gimnázium kötelékében marad, az
intézmény magántanulójaként folytatja a
felkészülést az érettségire. 

A focistára a korosztályos nemzeti csapatban
is számítanak, az U17-es válogatott legutóbbi
Eb-selejtezőjein rendre pályára lépett.



2024. február 2.22

Nagyszerűen indult az év a győri
Szabó Szebasztián számára. A Lu-
xemburgban rendezett Euro Meet

olimpiai kvalifikációs úszóversenyen hu-
szonöt ország hatszáz versenyzője vett
részt, köztük olyan csillagok is, mint a 100
méteres férfi gyorsúszás világcsúcstartója,
David Popovici, vagy a svédek olimpiai baj-
noka, Sarah Sjöström.

Az UNI-Győri Úszó SE versenyzője ke-
mény terhelést vállalt, hiszen négy ver-
senyszámban állt rajthoz. Az 50 méteres
pillangó, hát- és gyorsúszás mellett 100
méteres gyorsúszásban is indult. Sze-
basztián valamennyi számában döntőbe
jutott, és ott kitűnően helytállt, az 50
méteres pillangóúszásban az Eb-ezüst -

Hogyan értékeli az UNI Győr Euroliga-
 szereplését?
A sorozat kezdetén azt a célt fogalmaztuk
meg, hogy fejlődjünk, szokjuk az Euroliga-
meccseken a komolyabb fizikai terhelést és
a tempót. Az elmúlt találkozókon mindez
visszaigazolást nyert, hiszen folyamatosan
szoros meccseket játszottunk. Ha nem
nyertünk, akkor is komoly küzdelemre,
többször hosszabbításra késztettük az el-
lenfelünket.

Előzetesen több győztes mérkőzésben re-
ménykedett?
A sorsolás után azt mondtam, három–öt ta-
lálkozót is megnyerhetünk, ebből végül ket-
tő lett. Hozzá kell tenni, hogy a ráadásban
veszítettünk el.

Fűzy András:
Jövőre SZERETNÉNK SZINTET
LÉPNI AZ EUROLIGÁBAN

Befejezte szereplését a nemzetközi porondon a SERCO UNI Győr női kosárlabdacsapata a 2023–24-es
idényben. Az Euroliga B csoportjának utolsó fordulójában a spanyol Salamancától idegenben
kapott ki 56–42-re a gárda, amely 2 győzelemmel és 12 vereséggel a nyolcas utolsó helyén zárt.
Fűzy András klubelnök a Győr+ Médiának elmondta, céljuk, hogy a következő idényben is az első
számú sorozatban indulhassanak, s ott szintet lépjenek.

Szerző: Pécskai István
Fotó: Ács Tamás

Döntőnek bizonyult, hogy az elmúlt hóna-
pokban folyamatosan sérülések hátráltat-
ták a csapatot?
Az őszi szezon valóban megpecsételte a
sorsunkat, hiszen egyik sérülés követte a
másikat. Sokáig center nélkül voltunk kény-
telenek pályára lépni. Ugyanakkor nem sze-
retnénk erre fogni a szereplésünket.

Mire lehet képes a csapat az elit liga követ-
kező kiírásában?
Az a célunk, hogy jövőre is a sorozatban sze-
repeljünk, szeretnénk szintet lépni az Euro-
ligában. De még a mostani idényben is szép
feladatok várnak ránk.

A bajnokságra és a Magyar Kupára gondol?
Az NB I. alapszakaszában még hibátlan az
éllovas Diósgyőr, nagy az előnye, mi a má-
sodik helyen állunk. Ennek ellenére nem fel-
tett kezekkel lépünk pályára a hátralévő

meccseken, szeretnénk mindet megnyerni.
A legjobb formánkat persze a rájátszásban
kell mutatnunk, hiszen ott dől majd el a baj-
nokság sorsa.

Februárban rendezik az olimpiai selejtező-
ket, a női válogatott gerincét az UNI Győr
játékosai alkotják.
Nagyon büszkék vagyunk erre. Szurkolunk,
hogy a nemzeti csapat kivívja a részvételt a
párizsi játékokra. Hatalmas lehetőség ez a
válogatottnak.

REMEK EREDMÉNYEKKEL HANGOL
a vb-re és az olimpiára A GYŐRI ÚSZÓ

érmes portugál Diogo Ribeiro mögött
hajszálnyival lemaradva ezüstérmet
szerzett.

„Először jártam a luxemburgi versenyen,
karrierem során még soha nem versenyez-
tem ilyen magas szinten januárban, az idő-
eredmények pedig nagyon biztatóak. Ke-
mény munkából érkeztünk, amire szükség
van, hiszen hamarosan kezdődik különle-
ges időpontban, a februári dohai világbaj-
nokság. A két külföldi edzőtáborunkat ed-
zőmmel, Petrov Ivánnal egyeztetve az év
egyéb részeire időzítjük, a legjobb formát
ugyanis a júniusi Európa-bajnokságon, illet-
ve természetesen a júliusban kezdődő
olimpián kell majd hozni” – mondta a Győr+
Médiá nak Szabó Szebasztián.
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CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: február 2—8.

Sertéslapocka 

1199 Ft/kg

Tepertô
Hegedûs Hús Bt.
300 g, 4330 Ft/kg

Nagylyukú sajttömb, 
ementáli jellegû, 
natúr, füstölt

Pecsenyekacsamáj

Puha zsírszalonna 799 Ft/kg

Pecsenyekacsa, egész 1399 Ft/kg
Pecsenyekacsacomb 3000 Ft/kg
Pecsenyekacsa-farhát 299 Ft/kg

Giana füstölt sprotni 
olajban 112 g, 3562,50 Ft/kg 

Kocsonyának való húsrészek
teljes választékban,

folyamatosan kaphatók!

1599 Ft/db helyett

1299 Ft/db

499 Ft/kg

Mandarin
febr. 2—4.

1589 Ft/kg helyett

1399 Ft/kg

12%-os
árcsökkenés

Sertésmáj, szív, nyelv, vese, velô
folyamatosan kapható!

19%-os
árcsökkenés

3199 Ft/kg helyett

2399 Ft/kg

639 Ft/db helyett

399 Ft/db

25%-os
árcsökkenés

37%-os
árcsökkenés

Ahétvégén folytatódnak a
labdarúgó-NB II. küzdel-
mei. Mindkét győri csapat,

az ETO és a Gyirmót is komoly
célokért küzd a bajnokság tava-
szi szakaszában. Utóbbi együt-
tes szeretné visszaverekedni
magát az élmezőnybe, a zöld-
fehérek pedig egyértelműen
csak a feljutással, tehát az első
vagy a második hely megszerzé-
sével lennének elégedettek.

Hogy a következő szezont már
az élvonalban kezdhesse az
ETO, abban nagy segítségére le-
het az újonnan szerződtetett
Gabriel Boschilia. A 27 éves bra-

ETO: BRAZIL SZTÁRFOCISTÁVAL a feljutásért
Szerző: Pécskai István
Fotó: eto.hu

zil sztárfocista korábban hazája
utánpótlás-válogatottjaiban
szerepelt. Az AS Monacóval a
2016–17-es idényben francia
bajnokságot nyert, a BL-ben pe-

dig egészen az elődöntőig me-
netelt a gárdával, amelyben a vi-
lág egyik legjobb játékosa, Kylian
Mbappé is a csapattársa volt.

,,Nagyon komoly múlttal rendel-
kező futballista érkezett hoz-
zánk, aki kiváló korban van. Azt
várjuk tőle, hogy meghatározó
játékosa legyen a csapatnak” –
mondta Köteles László sport-
igazgató.

Az ETO vasárnap 14 órakor a
BVSC otthonában lép pályára a
tavaszi szezon első meccsén. A
Gyirmót ugyanebben az időpont-
ban hazai környezetben fogadja a
Soroksárt. A zöld-fehérek a má-
sodik, a sárga-kék a nyolcadik he-
lyet foglalják el a tabellán.

Az idei párizsi olimpiára
már javában zajlik a felké-
szülés. Győrben több

sportoló is esélyes a kijutásra,
őket pedig a város több terüle-
ten is támogatja a felkészülés-
ben. Az olimpiai kvótások és a
kvótaesélyesek is kapnak anyagi
támogatást a várostól.

Még a 2023. novemberi közgyű-
lésen határozott úgy Győr kép-
viselő-testülete, hogy meghir-
detik a Győri Olimpiai Remény-
ségek Ösztöndíját. A kiírás akkor
úgy szólt: azokat az egyéni spor-
tolókat szeretnék támogatni,
akik a párizsi olimpián szeretné-
nek szerepelni. A pályázat keret-
összege 30 millió forint volt, az
ösztöndíj pedig januártól egé-
szen júniusig, havi támogatás
formájában segíti a pályázókat.
A január 11-én tartott ülésén a
Sporttanács úgy határozott:
minden pályázó számára bizto-
sítják az ösztöndíjat. A kiemelt
sportolói támogatás úgy valósul
meg, hogy minden kvótaesélyes
részesül havonta 100 ezer forint

GYŐRBEN KIEMELTEN TÁMOGATJÁK
AZ OLIMPIAI REMÉNYSÉGEKET
Szerző: Mireider Máté
Fotó: Ács Tamás

támogatásban, míg azok, akik
már kvótát is szereztek – legyen
az egyéni, vagy sportági –, ha-
vonta 350 ezer forintos támo-
gatást kapnak.

Fontos kitétel, hogy a Sportta-
nács döntésének értelmében aki
időközben megszerzi a részvétel
jogát az olimpiára, az is megkapja
az emelt összeget, visszamenő-
legesen is. Összesen 26 sportoló

pályázott az ösztöndíjra, közülük
nyolcan már kvótát szereztek, így
ők már most is a magasabb tá-
mogatásban részesülnek.

Mint azt Szeles Szabolcs, sport-
ért is felelős alpolgármester a
Győr+ Médiának elmondta: ki -
emelt figyelmet fordítanak arra,
hogy a város támogassa a spor-
tolóit, ezért biztosítják mindenki
számára az egyenlő feltételeket.

Mészáros Krisztofer
és Bácskay Csenge




